Do you think consumers get treated fairly or unfairly by governments and politicians?

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

% Neither fairly Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Very fairly Quite fairly nor unfairly Quite unfairly Very unfairly Don't know say
TOTALS 18-0.9% 90-4.5% 241-1.9% 573 -28.4% 690 - 34.2% 297 -14.7% 1M0-5.4%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 10 1.0% 52 5.3% 141 14.3% 292 29.7% 346 35.2% 99 10.1% 43 4.4%
Female 50.8% 1,026 1026 100.0% 8 0.8% 37 3.6% 100 9.7% 280 27.3% 338 32.9% 196 19.1% 67 6.5%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 1 10.0% 0 0% 1 10.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% 2 0.9% 9 4.2% 18 8.4% 48 22.4% 61 28.5% 47 22.0% 29 13.6%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 5 1.5% 6 1.7% 30 8.7% 84 24.5% 122 35.6% 68 19.8% 28 8.2%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 1 0.3% 12 3.6% 24 7.3% 78 23.6% 133 40.2% 61 18.4% 22 6.6%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 4 1.2% 16 4.7% 42 12.3% 106 31.1% 1o 32.3% 53 15.5% 10 2.9%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 2 0.6% 12 3.7% 47 14.6% 103 32.1% n2 34.9% 30 9.3% 15 4.7%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 4 0.9% 35 7.5% 80 17.1% 154 32.8% 152 32.4% 38 8.1% 6 1.3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% 7 1.5% 35 7.6% 59 12.8% 137 29.8% 142 30.9% 51 1% 29 6.3%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 5 0.8% 30 4.8% 82 13.1% 177 28.3% 223 35.7% 77 12.3% 31 5.0%
Cc2 21.2% 428 428 100.0% 0 0% n 2.6% 49 n.4% 128 29.9% 140 32.7% 83 19.4% 17 4.0%
DE 25.1% 507 506 99.8% 6 1.2% 14 2.8% 51 10.1% 131 25.9% 185 36.6% 86 17.0% 33 6.5%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ
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GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Very fairly Quite fairly nor unfairly Quite unfairly Very unfairly Don't know say

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 83 83 100.0% 0 0% 3 3.6% 7 8.4% 22 26.5% 36 43.4% n 13.3% 4 4.8%
North West N.4% 230 230 100.0% 2 0.9% 7 3.0% 22 9.6% 67 29.1% 92 40.0% 28 12.2% 12 5.2%
Yorkshire and 8.4% 170 169 99.4% 4 2.4% 6 3.6% 17 10.1% 52 30.8% 61 36.1% 18 10.7% 1l 6.5%
The Humber

East Midlands 7.5% 151 151 100.0% 0 0% 5 3.3% 21 13.9% 54 35.8% 49 32.5% 12 7.9% 10 6.6%
West Midlands 9.1% 184 184 100.0% 2 1.1% 10 5.4% 19 10.3% 52 28.3% 61 33.2% 31 16.8% 9 4.9%
East of England 9.7% 196 196 100.0% 1 0.5% 13 6.6% 22 1n.2% 48 24.5% 74 37.8% 32 16.3% 6 3.1%
London 13.6% 273 273 100.0% 2 0.7% 18 6.6% 35 12.8% ul 26.0% 87 31.9% 46 16.8% 14 5.1%
South East 14.3% 289 289 100.0% 5 1.7% 16 5.5% 35 12.1% 89 30.8% 70 24.2% 60 20.8% 14 4.8%
South West 8.8% 178 178 100.0% 0 0% 4 2.2% 35 19.7% 45 25.3% 52 29.2% 28 15.7% 14 7.9%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 2 2.1% 3 3.1% 7 7.2% 29 29.9% 42 43.3% 10 10.3% 4 4.1%
Scotland 8.4% 170 169 99.4% 0 0% 5 3.0% 21 12.4% 44 26.0% 66 39.1% 21 12.4% 12 71%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 757 757 100.0% 6 0.8% 41 5.4% 102 13.5% 246 32.5% 256 33.8% 86 N.4% 20 2.6%
Remain 34.7% 701 701 100.0% 9 1.3% 31 4.4% 87 12.4% 213 30.4% 265 37.8% 72 10.3% 24 3.4%
None 27.8% 561 561 100.0% 3 0.5% 18 3.2% 52 9.3% 14 20.3% 169 30.1% 139 24.8% 66 1.8%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative- 29.3% 592 592 100.0% 7 1.2% 51 8.6% 99 16.7% 205 34.6% 154 26.0% 60 10.1% 16 2.7%
party

Labour-party 21.6% 436 437 100.2% 2 0.5% 1 2.5% 36 8.2% 135 30.9% 202 46.2% 36 8.2% 15 3.4%
Liberal- 7.8% 157 158 100.6% 1 0.6% 1l 7.0% 33 20.9% 49 31.0% 42 26.6% 18 n.4% 4 2.5%
democrats

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ
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Whom do you think the Conservative party is most keen to treat well?

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

GB Sample Spec Percentage Quota Compl % Compl Consumers Businesses Workers None of these Don't know Prefer not to say
TOTALS 35-17% 970 - 48.0% 34-1.7% 489 - 24.2% 375-18.6% N6-5.7%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 983 983 100.0% 26 2.6% 517 52.6% 20 2.0% 237 24.1% 136 13.8% 47 4.8%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 9 0.9% 449 43.8% 14 1.4% 249 24.3% 236 23.0% 69 6.7%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 4 40.0% 0 0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0%
AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 214 214 100.0% 1 0.5% 91 42.5% 2 0.9% 46 21.5% 48 22.4% 26 121%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 2 0.6% 171 49.9% 4 1.2% 76 22.2% 63 18.4% 27 7.9%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 3 0.9% 133 40.2% 2 0.6% 8l 24.5% 89 26.9% 23 6.9%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 5 1.5% 164 48.1% 7 2.1% 93 27.3% 56 16.4% 16 4.7%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 3 0.9% 149 46.4% 10 3.1% 93 29.0% 54 16.8% 12 3.7%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 21 4.5% 262 55.9% 9 1.9% 100 21.3% 65 13.9% 12 2.6%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 460 460 100.0% 13 2.8% 237 51.5% 10 2.2% 12 24.3% 64 13.9% 24 5.2%
Cl 30.9% 625 625 100.0% n 1.8% 343 54.9% 4 0.6% 145 23.2% 92 14.7% 30 4.8%
c2 21.2% 428 428 100.0% 5 1.2% 166 38.8% 10 2.3% 101 23.6% n7 27.3% 29 6.8%
DE 25.1% 507 506 99.8% 6 1.2% 224 44.3% 10 2.0% 131 25.9% 102 20.2% 33 6.5%
Region Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample Spec Percentage Quota Comp % Compl Consumers Businesses Workers None of these Don't know
North East 41% 83 83 100.0% 0 0% 45 54.2% 0 0% 20 24.1% 15 18.1%
North West 1.4% 230 230 100.0% 2 0.9% 16 50.4% 2 0.9% 58 25.2% 39 17.0%
Yorkshire and The Humber 8.4% 170 169 99.4% 4 2.4% 85 50.3% 3 1.8% 38 22.5% 32 18.9%
East Midlands 7.5% 151 151 100.0% 3 2.0% 75 49.7% 4 2.6% 35 23.2% 23 15.2%
West Midlands 9.1% 184 184 100.0% 6 3.3% 89 48.4% 3 1.6% 40 21.7% 37 20.1%
East of England 9.7% 196 196 100.0% 4 2.0% 84 42.9% 2 1.0% 59 30.1% 37 18.9%
London 13.5% 273 273 100.0% 5 1.8% 140 51.3% 5 1.8% 62 22.7% 45 16.5%
South East 14.3% 289 289 100.0% 7 2.4% 125 43.3% 6 21% 69 23.9% 63 21.8%
South West 8.8% 178 178 100.0% 1 0.6% 89 50.0% 5 2.8% 33 18.5% 39 21.9%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 1 1.0% 46 47.4% 1 1.0% 29 29.9% 16 16.5%
Scotland 8.4% 170 169 99.4% 2 1.2% 76 45.0% 3 1.8% 46 27.2% 29 17.2%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 375% 757 757 100.0% 27 3.6% 3569 47.4% 21 2.8% 194 25.6% 123 16.2%
Remain 34.7% 701 701 100.0% 1 0.1% 427 60.9% 8 11% 168 24.0% 82 n.7%
None 27.8% 561 561 100.0% 7 1.2% 184 32.8% 5 0.9% 127 22.6% 170 30.3%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-party 29.3% 592 592 100.0% 23 3.9% 287 48.5% 26 4.4% 126 21.3% 105 17.7%
Labour-party 21.6% 436 437 100.2% 3 0.7% 272 62.2% 3 0.7% ne 26.5% 32 7.3%
Liberal-democrats 7.8% 157 158 100.6% 1 0.6% 95 60.1% 0 0% 40 25.3% 20 12.7%
Scottish-national-party 2.6% 52 52 100.0% 0 0% 31 59.6% 0 0% 10 19.2% 6 1n.5%
Other 5.9% no no 100.0% 0 0% 67 56.3% 2 1.7% 28 23.5% 15 12.6%
No-vote 32.7% 660 661 100.2% 8 1.2% 218 33.0% 3 0.5% 169 25.6% 197 29.8%
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Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ
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Whom do you think the Labour party is most keen to treat well?

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Consumers Businesses Workers None of these Don't know Prefer not to say
TOTALS 109 -5.4% 232-11.5% 646 - 32.0% a7 -20.7% 503 -24.9% N2-5.5%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 983 983 100.0% 56 5.7% 140 14.2% 321 32.7% 234 23.8% 189 19.2% 43 4.4%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 53 5.2% 90 8.8% 324 31.6% 178 17.3% 312 30.4% 69 6.7%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 2 20.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0%
AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 214 214 100.0% 15 7.0% 15 7.0% 70 32.7% 28 13.1% 58 27.1% 28 13.1%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 23 6.7% 25 7.3% 130 37.9% 43 12.5% 98 28.6% 24 7.0%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 17 5.1% 37 n.2% 92 27.8% 53 16.0% 108 32.6% 24 7.3%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 16 4.7% 45 13.2% 110 32.3% 74 21.7% 85 24.9% |l 3.2%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 15 4.7% 42 13.1% 96 29.9% 86 26.8% 68 21.2% 14 4.4%
65+ 232% 468 469 100.2% 23 4.9% 68 14.5% 148 31.6% 133 28.4% 86 18.3% n 2.3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 460 460 100.0% 31 6.7% 53 n.5% 175 38.0% 85 18.5% 91 19.8% 25 5.4%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 41 6.6% 65 10.4% 229 36.6% n7 18.7% 142 22.7% 31 5.0%
c2 212% 428 428 100.0% 20 4.7% 45 10.5% 99 23.1% 108 25.2% 132 30.8% 24 5.6%
DE 25.1% 507 506 99.8% 17 3.4% 69 13.6% 143 28.3% 107 21.1% 138 27.3% 32 6.3%
Region Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Consumers Businesses Workers None of these Don't know
North East 41% 83 83 100.0% 9 10.8% 1l 13.3% 20 24.1% 17 20.5% 23 27.7%
North West 1.4% 230 230 100.0% 9 3.9% 24 10.4% 89 38.7% 48 20.9% 49 21.3%
Yorkshire and The Humber 8.4% 170 169 99.4% 10 5.9% 21 12.4% 50 29.6% 42 24.9% 37 21.9%
East Midlands 7.5% 151 151 100.0% 8 5.3% 19 12.6% 41 27.2% 37 24.5% 36 23.8%
West Midlands 9.1% 184 184 100.0% 14 7.6% 17 9.2% 64 34.8% 28 15.2% 48 26.1%
East of England 9.7% 196 196 100.0% n 5.6% 25 12.8% 53 27.0% 48 24.5% 50 25.5%
London 13.5% 273 273 100.0% 15 5.5% 30 1n.0% 97 35.5% 52 19.0% 63 23.1%
South East 14.3% 289 289 100.0% 18 6.2% 25 8.7% 80 27.7% 62 21.5% 87 30.1%
South West 8.8% 178 178 100.0% 6 3.4% 24 13.5% 55 30.9% 36 20.2% 48 27.0%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 2 2.1% 10 10.3% 38 39.2% 20 20.6% 23 23.7%
Scotland 8.4% 170 169 99.4% 7 4.1% 26 15.4% 59 34.9% 27 16.0% 39 23.1%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 757 757 100.0% 28 3.7% 109 14.4% 186 24.6% 250 33.0% 151 19.9%
Remain 34.7% 701 701 100.0% 55 7.8% 84 12.0% 312 44.5% 89 12.7% 147 21.0%
None 27.8% 561 561 100.0% 26 4.6% 39 7.0% 148 26.4% 78 13.9% 205 36.5%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-party 29.3% 592 592 100.0% 25 4.2% 88 14.9% 136 23.0% 201 34.0% 120 20.3%
Labour-party 21.6% 436 437 100.2% 39 8.9% 33 7.6% 247 56.5% 42 9.6% 65 14.9%
Liberal-democrats 7.8% 157 158 100.6% 14 8.9% 20 12.7% 63 39.9% 22 13.9% 37 23.4%
Scottish-national-party 2.6% 52 52 100.0% 3 5.8% 10 19.2% 23 44.2% 2 3.8% 10 19.2%
Other 5.9% 19 n9 100.0% 4 3.4% 17 14.3% 38 31.9% 29 24.4% 24 20.2%
No-vote 32.7% 660 661 100.2% 24 3.6% 64 9.7% 139 21.0% 121 18.3% 247 37.4%
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Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

3.6%

4.8%

5.3%

6.6%

71%

4.6%

5.9%

5.9%

5.1%

4.1%

6.5%

4.4%

2.0%

1.6%

3.7%

2.5%

1.3%

7.7%

5.9%

10.0%



Whom do you think the Liberal Democrat party is most keen to treat well?

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Consumers Businesses Workers None of these Don't know Prefer not to say
TOTALS 202-10.0% 177 - 8.8% 167-8.3% 402-19.9% 961- 47.6% 1M0-5.4%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 983 983 100.0% 131 13.3% 104 10.6% 73 7.4% 250 25.4% 380 38.7% 45 4.6%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 70 6.8% n 6.9% 94 9.2% 149 14.5% 577 56.2% 65 6.3%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0%
AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 214 214 100.0% 20 9.3% 15 7.0% 15 7.0% 24 n.2% m 51.9% 29 13.6%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 44 12.8% 24 7.0% 36 10.5% 47 13.7% 168 49.0% 24 7.0%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 27 8.2% 29 8.8% 24 7.3% 57 17.2% 172 52.0% 22 6.6%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 28 8.2% 26 7.6% 29 8.5% 69 20.2% 176 51.6% 13 3.8%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 33 10.3% 28 8.7% 27 8.4% 76 23.7% 144 44.9% 13 4.0%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 50 10.7% 55 n7% 36 7.7% 129 27.5% 190 40.5% 9 1.9%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 460 460 100.0% 68 14.8% 35 7.6% 45 9.8% 88 19.1% 200 43.5% 24 5.2%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 69 1n.0% 52 8.3% 65 10.4% m 17.8% 297 47.5% 31 5.0%
c2 21.2% 428 428 100.0% 31 7.2% 39 9.1% 22 5.1% 97 22.7% 215 50.2% 24 5.6%
DE 25.1% 507 506 99.8% 34 6.7% 51 10.1% 35 6.9% 106 20.9% 249 49.2% 31 6.1%
Region Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Consumers Businesses Workers None of these Don't know Prefer not to say

North East 41% 83 83 100.0% 9 10.8% 4 4.8% 4 4.8% 12 14.5% 52 62.7% 2 2.4%
North West 1.4% 230 230 100.0% 19 8.3% 28 12.2% 20 8.7% 51 22.2% 99 43.0% 13 5.7%
Yorkshire and The Humber 8.4% 170 169 99.4% 10 5.9% 19 n.2% 14 8.3% 42 24.9% 77 45.6% 7 4.1%

East Midlands 7.5% 151 151 100.0% 9 6.0% 14 9.3% 14 9.3% 32 21.2% 72 47.7% 10 6.6%
West Midlands 91% 184 184 100.0% 13 71% Ll 6.0% 13 71% 40 21.7% 96 52.2% n 6.0%
East of England 9.7% 196 196 100.0% 29 14.8% 1l 5.6% 13 6.6% 44 22.4% 89 45.4% 10 5.1%

London 13.5% 273 273 100.0% 35 12.8% 18 6.6% 28 10.3% 52 19.0% 124 45.4% 16 5.9%
South East 14.3% 289 289 100.0% 30 10.4% 24 8.3% 19 6.6% 49 17.0% 150 51.9% 17 5.9%
South West 8.8% 178 178 100.0% 21 1n.8% 21 1.8% 16 9.0% 36 20.2% 74 41.6% 10 5.6%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 1l n.3% 6 6.2% 10 10.3% 20 20.6% 47 48.5% 3 3.1%

Scotland 8.4% 170 169 99.4% 16 9.5% 21 12.4% 16 9.5% 24 14.2% 8l 47.9% n 6.5%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 757 757 100.0% 45 5.9% 79 10.4% 46 6.1% 243 32.1% 316 a.7% 28 3.7%
Remain 34.7% 701 701 100.0% 126 18.0% 54 7.7% 89 12.7% 84 12.0% 331 47.2% 17 2.4%
None 27.8% 561 561 100.0% 31 5.5% 44 7.8% 32 5.7% 75 13.4% 314 56.0% 65 1.6%
Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-party 29.3% 592 592 100.0% 40 6.8% 58 9.8% 32 5.4% 177 29.9% 266 44.9% 19 3.2%
Labour-party 21.6% 436 437 100.2% 71 16.2% 37 8.5% 56 12.8% 61 14.0% 200 45.8% 12 2.7%
Liberal-democrats 7.8% 157 158 100.6% 44 27.8% 10 6.3% 34 21.5% 10 6.3% 56 35.4% 4 2.5%
Scottish-national-party 2.6% 52 52 100.0% 8 15.4% 6 n.5% 4 7.7% 5 9.6% 25 48.1% 4 1.7%
Other 5.9% n9 no 100.0% 7 5.9% 16 13.4% 7 5.9% 33 27.7% 50 42.0% 6 5.0%
No-vote 32.7% 660 661 100.2% 32 4.8% 50 7.6% 34 5.1% 16 17.5% 364 55.1% 65 9.8%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



Build more houses in Britain.

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

Neither
GB Sample % Approve approve nor Disapprove Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS 439 -21.7% 583 - 28.9% 313-15.5% 264-13.1% 128 - 6.3% 55-2.7% 237-1.7%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 254 25.8% 292 29.7% 146 14.9% 18 12.0% 57 5.8% 23 2.3% 93 9.5%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 185 18.0% 285 27.8% 165 16.1% 146 14.2% 7 6.9% 32 3.1% 142 13.8%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 20.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% 35 16.4% 60 28.0% 25 n.7% 21 9.8% 10 4.7% 10 4.7% 53 24.8%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 80 23.3% 75 21.9% 51 14.9% 43 12.5% 18 5.2% 1 3.2% 65 19.0%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 58 17.5% 94 28.4% 54 16.3% 44 13.3% 17 5.1% 12 3.6% 52 15.7%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 86 25.2% 106 31.1% 53 15.5% 35 10.3% 20 5.9% 9 2.6% 32 9.4%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 63 19.6% 100 31.2% 57 17.8% 50 15.6% 27 8.4% 7 2.2% 17 5.3%
65+ 232% 468 469 100.2% n7 24.9% 148 31.6% 73 15.6% 7 15.1% 36 7.7% 6 1.3% 18 3.8%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% na 24.8% 144 31.3% 65 14.1% 57 12.4% 27 5.9% 1 2.4% 42 9.1%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 134 21.4% 194 31.0% 95 15.2% 8l 13.0% 39 6.2% 16 2.6% 66 10.6%
Cc2 21.2% 428 428 100.0% 67 15.7% 104 24.3% 82 19.2% 73 17.1% 30 7.0% 14 3.3% 58 13.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ




GB Sample
Spec

DE
Region
North East
North West

Yorkshire and

The Humber
East Midlands
West Midlands
East of England
London

South East
South West
Wales
Scotland
VoteBrexit
Leave

Remain

None
Vote2019

Conservative-

party

Labour-party

Percentage

25.1%

Quotas

4.1%

1.4%

8.4%

7.5%

9.1%

9.7%

13.5%

14.3%

8.8%

4.8%

8.4%

Quotas

37.5%

34.7%

27.8%

Quotas

29.3%

21.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Quota

507

83

230

170

1561

184

196

273

289

178

97

170

757

701

561

592

436

%

Completes Complete
506 99.8%

Raw counts
83 100.0%
230 100.0%
169 99.4%
151 100.0%
184 100.0%
196 100.0%
273 100.0%
289 100.0%
178 100.0%
97 100.0%
169 99.4%

Raw counts
757 100.0%
701 100.0%
561 100.0%

Raw counts
592 100.0%
437 100.2%

Approve
strongly

124

54

39

26

38

31

72

55

33

23

51

152

194

93

104

151

24.5%

20.5%

23.5%

23.1%

17.2%

20.7%

15.8%

26.4%

19.0%

18.5%

23.7%

30.2%

20.1%

27.7%

16.6%

17.6%

34.6%

Approve

141

25

66

47

42

49

46

94

n

54

33

56

209

238

136

188

133

27.9%

30.1%

28.7%

27.8%

27.8%

26.6%

23.5%

34.4%

24.6%

30.3%

34.0%

33.1%

27.6%

34.0%

24.2%

31.8%

30.4%

Neither

approve nor
disapprove

7 14.0%
n 13.3%
36 15.7%
29 17.2%
30 19.9%
28 15.2%
42 21.4%
36 13.2%
36 12.5%
30 16.9%
15 15.5%
20 n.8%
126 16.6%
n3 16.1%
74 13.2%
107 18.1%
53 12.1%

Disapprove
53 10.5%
Results
1l 13.3%
27 n.7%
21 12.4%
15 9.9%
29 15.8%
32 16.3%
25 9.2%
58 20.1%
21 1.8%
1l Nn.3%
14 8.3%
Results
132 17.4%
72 10.3%
60 10.7%
Results
93 15.7%
42 9.6%

Disapprove
strongly

32 6.3%
7 8.4%
15 6.5%
7 4.1%
12 7.9%
14 7.6%
17 8.7%
13 4.8%
25 8.7%
n 6.2%
2 21%
5 3.0%
75 9.9%
21 3.0%
32 5.7%
59 10.0%
13 3.0%

Prefer not to

say

26

2.8%

2.4%

2.6%

3.6%

1.3%

0.5%

3.1%

2.9%

5.2%

2.8%

21%

1.2%

1.5%

2.6%

4.6%

1.9%

1.8%

Don't know

7 14.0%
10 12.0%
26 1.3%
20 1.8%
24 15.9%
25 13.6%
22 1n.2%
25 9.2%
29 10.0%
24 13.5%
1l 1.3%
21 12.4%
52 6.9%
45 6.4%
140 25.0%
30 5.1%
37 8.5%



GB Sample
Spec

Liberal-

democrats

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

7.8%

2.6%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

157

52

no

660

Completes

158

52

19

661

%

Complete

100.6%

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

37

20

31

96

23.4%

38.5%

26.1%

14.5%

Approve

55

29

162

34.8%

30.8%

24.4%

24.5%

Neither

approve nor
disapprove

29 18.4%
3 5.8%
21 17.6%
100 15.1%

Disapprove

21 13.3%
4 1.7%
20 16.8%
84 12.7%

Disapprove
strongly

5 3.2%
2 3.8%
3 2.5%
46 7.0%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say

33

1.3%

0%

0.8%

5.0%

Don't know

9 5.7%
7 13.5%
14 1n.8%
140 21.2%



Let in cheap food from abroad to lower food prices, even if it hurts British farmers.

Total sample size: 2,911 Nationally representative sample size: 2019
% Approve Neither approve Disapprove Prefer not to

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve nor disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS 79-3.9% 200-9.9% 331-16.4% 645 - 31.9% 459 -22.7% 68-3.4% 237-1M.7%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 57 5.8% na 1.6% 186 18.9% 286 29.1% 225 22.9% 26 2.6% 89 9.1%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 22 2.1% 85 8.3% 142 13.8% 358 34.9% 231 22.5% 42 4.1% 146 14.2%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0% 2 20.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% 10 4.7% 20 9.3% 34 15.9% 52 24.3% 28 13.1% 12 5.6% 58 27.1%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 13 3.8% 39 n.4% 49 14.3% 95 27.7% 72 21.0% 10 2.9% 65 19.0%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 10 3.0% 42 12.7% 64 19.3% 80 24.2% 63 19.0% 15 4.5% 57 17.2%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 18 5.3% 28 8.2% 50 14.7% 128 37.5% 78 22.9% 13 3.8% 26 7.6%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 15 4.7% 25 7.8% 52 16.2% 19 37.1% 88 27.4% 9 2.8% 13 4.0%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 13 2.8% 46 9.8% 82 17.5% 171 36.5% 130 27.7% 9 1.9% 18 3.8%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% 23 5.0% 46 10.0% 70 15.2% 160 34.8% 104 22.6% 16 3.5% 41 8.9%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 13 2.1% 73 N.7% 94 15.0% 214 34.2% 149 23.8% 17 2.7% 65 10.4%
Cc2 21.2% 428 428 100.0% 15 3.5% 39 9.1% 82 19.2% 121 28.3% 93 21.7% 20 4.7% 58 13.6%
DE 25.1% 507 506 99.8% 28 5.5% 42 8.3% 85 16.8% 150 29.6% n3 22.3% 15 3.0% 73 14.4%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



% Approve Neither approve Disapprove Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve nor disapprove Disapprove strongly say Don't know
Region Quotas Raw counts Results
North East 41% 83 83 100.0% 4 4.8% 7 8.4% n 13.3% 29 34.9% 17 20.5% 0 0% 15 18.1%
North West N.4% 230 230 100.0% 5 2.2% 29 12.6% 34 14.8% 73 31.7% 47 20.4% 9 3.9% 33 14.3%
Yorkshire and 8.4% 170 169 99.4% 5 3.0% 14 8.3% 27 16.0% 49 29.0% 49 29.0% 5 3.0% 20 1.8%
The Humber
East Midlands 75% 151 151 100.0% 5 3.3% 17 1n.3% 27 17.9% 45 29.8% 35 23.2% 2 1.3% 20 13.2%
West Midlands 9.1% 184 184 100.0% 12 6.5% 14 7.6% 28 15.2% 68 37.0% 33 17.9% 4 2.2% 25 13.6%
East of England 9.7% 196 196 100.0% 6 3.1% 20 10.2% 41 20.9% 65 33.2% 37 18.9% 8 4.1% 19 9.7%
London 13.56% 273 273 100.0% 9 3.3% 26 9.5% 49 17.9% 93 34.1% 66 24.2% 7 2.6% 23 8.4%
South East 14.3% 289 289 100.0% n 3.8% 17 5.9% 40 13.8% 96 33.2% 76 26.3% 19 6.6% 30 10.4%
South West 8.8% 178 178 100.0% 9 5.1% 16 9.0% 26 14.6% 51 28.7% 46 25.8% 6 3.4% 24 13.5%
Wales 4.8% 97 97 100.0% 3 3.1% 12 12.4% 14 14.4% 34 35.1% 20 20.6% 2 2.1% 12 12.4%
Scotland 8.4% 170 169 99.4% 10 5.9% 28 16.6% 34 20.1% 42 24.9% 33 19.5% 6 3.6% 16 9.5%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 757 757 100.0% 31 4.1% 72 9.5% 126 16.6% 253 33.4% 217 28.7% 13 1.7% 45 5.9%
Remain 34.7% 701 701 100.0% 18 2.6% 82 n.7% ne 16.5% 253 36.1% 164 23.4% 19 2.7% 49 7.0%
None 27.8% 561 561 100.0% 30 5.3% 46 8.2% 89 15.9% 139 24.8% 78 13.9% 36 6.4% 143 25.5%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 592 592 100.0% 21 3.5% 51 8.6% 98 16.6% 212 35.8% 166 28.0% 13 2.2% 31 5.2%
party
Labour-party 21.6% 436 437 100.2% 19 4.3% 52 1.9% 72 16.5% 152 34.8% 96 22.0% 6 1.4% 40 9.2%
Liberal- 7.8% 157 158 100.6% 2 1.3% 17 10.8% 29 18.4% 56 35.4% 45 28.5% 4 2.5% 5 3.2%
democrats

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample Spec

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

2.6%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

52

no

660

Completes

52

19

661

%

Complete

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

3 5.8%

7 5.9%

27 4.1%

Approve

9 17.3%
n 9.2%
60 9.1%

Neither approve

nor disapprove

9 17.3%

12 10.1%

m 16.8%

Disapprove

ll 21.2%
41 34.5%
173 26.2%

Disapprove

strongly

12 23.1%

33 27.7%

107 16.2%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say
2 3.8%
1 0.8%
42 6.4%

Don't know

6 1.5%
14 n.8%
41 21.3%



Shorten the length of copyright protection, which is currently seventy years after the death of the
author. This could make older films, books and music cheaper, at the expense of media companies and
authors’ descendants.

Total sample size: 2,911 Nationally representative sample size: 2019
GB Sample % Approve Neither approve Disapprove Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve nor disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS 147-7.3% 483 - 23.9% 539-26.7% 306-15.2% 132-6.5% 75-3.7% 337-16.7%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 99 10.1% 270 27.5% 255 25.9% 152 15.5% 61 6.2% 27 2.7% n9 12.1%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 46 4.5% 210 20.5% 283 27.6% 154 15.0% 70 6.8% 48 4.7% 215 21.0%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0% 1 10.0% 0 0% 3 30.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% 12 5.6% 48 22.4% 37 17.3% 30 14.0% n 5.1% 17 7.9% 59 27.6%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 26 7.6% 59 17.2% 98 28.6% 39 n.4% 30 8.7% 10 2.9% 81 23.6%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 22 6.6% 64 19.3% 76 23.0% 61 18.4% 19 5.7% 14 4.2% 75 22.7%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 20 5.9% 88 25.8% 92 27.0% 54 15.8% 24 7.0% |l 3.2% 52 15.2%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 22 6.9% 82 25.5% 99 30.8% 51 15.9% 23 7.2% 12 3.7% 32 10.0%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 45 9.6% 142 30.3% 137 29.2% 7 15.1% 25 5.3% |l 2.3% 38 8.1%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% 36 7.8% na 24.8% na 24.8% 82 17.8% 43 9.3% 14 3.0% 57 12.4%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 35 5.6% 170 27.2% 170 27.2% 96 15.4% 46 7.4% 19 3.0% 89 14.2%
c2 21.2% 428 428 100.0% 35 8.2% 85 19.9% 124 29.0% 54 12.6% 13 3.0% 22 5.1% 95 22.2%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample
Spec

DE
Region
North East
North West

Yorkshire and

The Humber
East Midlands
West Midlands
East of England
London

South East
South West
Wales
Scotland
VoteBrexit
Leave

Remain

None
Vote2019

Conservative-

party

Labour-party

Percentage

25.1%

Quotas

4.1%

1.4%

8.4%

7.5%

9.1%

9.7%

13.5%

14.3%

8.8%

4.8%

8.4%

Quotas

37.5%

34.7%

27.8%

Quotas

29.3%

21.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

507

83

230

170

151

184

196

273

289

178

97

170

757

701

561

592

436

Completes Complete
506 99.8%
Raw counts
83 100.0%
230 100.0%
169 99.4%
151 100.0%
184 100.0%
196 100.0%
273 100.0%
289 100.0%
178 100.0%
97 100.0%
169 99.4%
Raw counts
757 100.0%
701 100.0%
561 100.0%
Raw counts
592 100.0%
437 100.2%

%

Approve
strongly

41 8.1%
6 7.2%
19 8.3%
14 8.3%
9 6.0%
13 7.1%
8 4.1%
22 8.1%
20 6.9%
14 7.9%
8 8.2%
14 8.3%
70 9.2%
39 5.6%
38 6.8%
56 9.5%
35 8.0%

Approve

n4

66

34

33

43

52

58

66

38

25

51

226

160

97

173

104

22.5%

20.5%

28.7%

20.1%

21.9%

23.4%

26.5%

21.2%

22.8%

21.3%

25.8%

30.2%

29.9%

22.8%

17.3%

29.2%

23.8%

Neither approve
nor disapprove
131 25.9%
23 27.7%
54 23.5%
48 28.4%
45 29.8%
58 31.5%
64 32.7%
58 21.2%
70 24.2%
54 30.3%
26 26.8%
39 23.1%
217 28.7%
203 29.0%
no 21.2%
17 28.9%
122 27.9%

Disapprove
74 14.6%
Results
12 14.5%
34 14.8%
26 15.4%
22 14.6%
20 10.9%
22 n.2%
63 23.1%
42 14.5%
30 16.9%
15 15.5%
20 1n.8%
Results
102 13.5%
136 19.4%
68 12.1%
Results
86 14.5%
79 18.1%

Disapprove
strongly

30 5.9%
4 4.8%
10 4.3%
10 5.9%
n 7.3%
n 6.0%
12 6.1%
26 9.5%
25 8.7%
12 6.7%
2 2.1%
9 5.3%
42 5.5%
66 9.4%
24 4.3%
38 6.4%
36 8.2%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say

20

20

37

4.0%

2.4%

3.5%

4.7%

0.7%

3.8%

4.1%

2.6%

6.2%

3.9%

5.2%

2.4%

2.6%

2.6%

6.6%

2.0%

2.7%

Don't know

96 19.0%
19 22.9%
39 17.0%
29 17.2%
30 19.9%
32 17.4%
30 15.3%
39 14.3%
48 16.6%
23 12.9%
16 16.5%
32 18.9%
80 10.6%
79 n.3%
178 31.7%
56 9.5%
49 1n.2%



GB Sample
Spec

Liberal-

democrats

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

7.8%

2.6%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

157

52

19

660

Completes

1568

52

19

661

%

Complete

100.6%

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

40

4.4%

5.8%

5.0%

6.1%

Approve

36

27

127

22.8%

30.8%

22.7%

19.2%

Neither approve
nor disapprove
49 31.0%
10 19.2%
36 30.3%
151 22.8%

Disapprove

37 23.4%
5 9.6%
18 15.1%
8l 12.3%

Disapprove
strongly

13 8.2%
4 7.7%
n 9.2%
30 4.5%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say

45

1.3%

3.8%

1.7%

6.8%

Don't know

14 8.9%
12 23.1%
19 16.0%
187 28.3%



Make it easier to be a professional such as a lawyer, architect or dentist. That could reduce prices for
the public, but reduce the professionals’ wages.

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

GB Sample % Approve Neither approve Disapprove Prefer not to

Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve nor disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS 173-8.6% 594 - 29.4% 397-19.7% 370-18.3% 122-6.0% 77-3.8% 286 -14.2%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 983 983 100.0% 109 n1% 297 30.2% 204 20.8% 174 17.7% 63 6.4% 30 3.1% 106 10.8%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 64 6.2% 292 28.5% 191 18.6% 195 19.0% 59 5.8% 47 4.6% 178 17.3%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 5 50.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0% 0 0% 2 20.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 214 214 100.0% n 5.1% 55 25.7% 35 16.4% 30 14.0% 13 6.1% 12 5.6% 58 27.1%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 32 9.3% 91 26.5% 44 12.8% 64 18.7% 22 6.4% 13 3.8% 77 22.4%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 21 6.3% 84 25.4% 63 19.0% 64 19.3% 21 6.3% 14 4.2% 64 19.3%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 30 8.8% 101 29.6% 76 22.3% 60 17.6% 18 5.3% 14 4.1% 42 12.3%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 33 10.3% 96 29.9% 65 20.2% 73 22.7% 22 6.9% 12 3.7% 20 6.2%
65+ 232% 468 469 100.2% 46 9.8% 167 35.6% na 24.3% 79 16.8% 26 5.5% 12 2.6% 25 5.3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 460 460 100.0% 44 9.6% no 25.9% 86 18.7% 103 22.4% 44 9.6% 13 2.8% 51 n1%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 41 6.6% 208 33.3% n7 18.7% 19 19.0% 42 6.7% 21 3.4% 77 12.3%
c2 212% 428 428 100.0% 32 7.5% 19 27.8% 96 22.4% 74 17.3% 13 3.0% 22 5.1% 72 16.8%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ




GB Sample
Spec

DE
Region
North East
North West

Yorkshire and

The Humber
East Midlands
West Midlands
East of England
London

South East
South West
Wales
Scotland
VoteBrexit
Leave

Remain

None
Vote2019

Conservative-

party

Labour-party

Percentage

25.1%

Quotas

4.1%

N.4%

8.4%

75%

9.1%

9.7%

13.5%

14.3%

8.8%

4.8%

8.4%

Quotas

37.5%

34.7%

27.8%

Quotas

29.3%

21.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Quota

507

83

230

170

161

184

196

273

289

178

97

170

757

701

561

592

436

%

Completes Complete
506 99.8%
Raw counts
83 100.0%
230 100.0%
169 99.4%
151 100.0%
184 100.0%
196 100.0%
273 100.0%
289 100.0%
178 100.0%
97 100.0%
169 99.4%
Raw counts
757 100.0%
701 100.0%
561 100.0%
Raw counts
592 100.0%
437 100.2%

Approve
strongly

56

20

23

23

75

60

38

58

46

n1%

7.2%

8.7%

9.5%

7.9%

9.8%

71%

7.0%

8.0%

12.9%

9.3%

1.7%

9.9%

8.6%

6.8%

9.8%

10.5%

Approve

148

24

81

39

36

51

57

74

88

57

35

52

243

213

138

194

132

29.2%

28.9%

35.2%

23.1%

23.8%

27.7%

29.1%

27.1%

30.4%

32.0%

36.1%

30.8%

32.1%

30.4%

24.6%

32.8%

30.2%

Neither approve

nor disapprove

98

38

45

31

40

45

51

52

36

29

172

131

94

137

73

19.4%

15.7%

16.5%

26.6%

20.5%

21.7%

23.0%

18.7%

18.0%

20.2%

17.5%

17.2%

22.7%

18.7%

16.8%

23.1%

16.7%

Disapprove
74 14.6%
Results
20 24.1%
37 16.1%
31 18.3%
36 23.8%
35 19.0%
33 16.8%
59 21.6%
48 16.6%
25 14.0%
16 16.5%
30 17.8%
Results
148 19.6%
153 21.8%
69 12.3%
Results
15 19.4%
99 22.7%

Disapprove
strongly

23 4.5%
6 7.2%
16 7.0%
7 4.1%
9 6.0%
7 3.8%
10 5.1%
28 10.3%
15 5.2%
7 3.9%
3 3.1%
14 8.3%
39 5.2%
55 7.8%
28 5.0%
33 5.6%
25 5.7%

Prefer not to

say

21

21

20

39

4.2%

3.6%

3.5%

4.7%

1.3%

2.2%

4.1%

2.2%

7.3%

4.5%

2.1%

4.1%

2.6%

2.6%

7.0%

2.9%

1.8%

Don'tknow

86 17.0%
n 13.3%
30 13.0%
23 13.6%
25 16.6%
29 15.8%
29 14.8%
36 13.2%
42 14.5%
22 12.4%
15 15.5%
24 14.2%
60 7.9%
7 10.1%
155 27.6%
38 6.4%
54 12.4%



GB Sample
Spec

Liberal-

democrats

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

7.8%

2.6%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

157

52

19

660

Completes

158

52

19

661

%

Complete

100.6%

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

48

5.7%

3.8%

8.4%

7.3%

Approve

43

39

169

27.2%

32.7%

32.8%

25.6%

Neither approve

nor disapprove

34 21.5%
7 13.5%
21 17.6%
125 18.9%

Disapprove

41 25.9%
8 15.4%
22 18.5%
85 12.9%

Disapprove
strongly

16 10.1%
5 9.6%
12 10.1%
31 4.7%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say
3 1.9%
1 1.9%
1 0.8%
47 7%

Don'tknow

12 7.6%
12 23.1%
14 n.8%
156 23.6%



Introduce driverless trains to get cheaper train tickets, even if train drivers lose their jobs.

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

Neither
GB Sample % Approve approve nor Disapprove Prefer not to
Spec Percentage Quota Compl Compl strongly Approve disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS N7-5.8% 245-12.1% 276 -13.7% 619 - 30.7% 456 - 22.6% 61-3.0% 245-12.1%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 97 9.9% 146 14.9% 134 13.6% 274 27.9% 221 22.5% 2] 21% 90 9.2%
Female 50.8% 1026 1,026 100.0% 20 1.9% 97 9.5% 139 13.5% 343 33.4% 234 22.8% 40 3.9% 153 14.9%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0% 2 20.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% n 5.1% 37 17.3% 26 12.1% 50 23.4% 24 n.2% 1l 5.1% 55 25.7%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 19 5.5% 47 13.7% 38 n1% 92 26.8% 70 20.4% 1l 3.2% 66 19.2%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 17 5.1% 40 12.1% 50 15.1% 90 27.2% 63 19.0% 12 3.6% 59 17.8%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 21 6.2% 34 10.0% 37 10.9% 116 34.0% 92 27.0% 8 2.3% 33 9.7%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 25 7.8% 22 6.9% 50 15.6% 115 35.8% 84 26.2% 9 2.8% 16 5.0%
65+ 232% 468 469 100.2% 24 5.1% 65 13.9% 75 16.0% 156 33.3% 123 26.2% 10 2.1% 16 3.4%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% 37 8.0% 87 18.9% 61 13.3% 134 29.1% 89 19.3% 10 2.2% 42 9.1%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 34 5.4% 8l 13.0% 83 13.3% 204 32.6% 141 22.6% 16 2.6% 66 10.6%
Cc2 21.2% 428 428 100.0% 19 4.4% 36 8.4% 7 16.6% 127 29.7% 92 21.5% 22 5.1% 61 14.3%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample
Spec

DE
Region
North East
North West

Yorkshire and

The Humber
East Midlands
West Midlands
East of England
London

South East
South West
Wales
Scotland
VoteBrexit
Leave

Remain

None
Vote2019

Conservative-

party

Labour-party

Percentage

25.1%

4.1%

1.4%

8.4%

7.5%

9.1%

9.7%

13.5%

14.3%

8.8%

4.8%

8.4%

37.5%

34.7%

27.8%

29.3%

21.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quotas

Quotas

Quotas

Quota

507

83

230

170

151

184

196

273

289

178

97

170

757

701

561

592

436

Completes Complete
506 99.8%
Raw counts
83 100.0%
230 100.0%
169 99.4%
151 100.0%
184 100.0%
196 100.0%
273 100.0%
289 100.0%
178 100.0%
97 100.0%
169 99.4%
Raw counts
757 100.0%
701 100.0%
561 100.0%
Raw counts
592 100.0%
437 100.2%

%

Approve
strongly

27

22

54

34

29

57

5.3%

8.4%

5.2%

5.9%

4.0%

7.6%

4.6%

8.1%

5.9%

5.1%

5.2%

3.6%

1.1%

4.9%

5.2%

9.6%

3.9%

Approve

4

25

46

42

20

23

90

86

69

91

49

8.1%

15.7%

7.0%

8.9%

9.9%

9.8%

12.8%

16.8%

14.5%

n.2%

12.4%

13.6%

1n.9%

12.3%

12.3%

15.4%

n.2%

Neither

approve nor
disapprove

61 121%
9 10.8%
30 13.0%
21 12.4%
31 20.5%
26 14.1%
33 16.8%
31 n.4%
37 12.8%
25 14.0%
16 16.5%
17 10.1%
120 15.9%
83 1.8%
73 13.0%
96 16.2%
51 n.7%

Disapprove

154 30.4%
Results
17 20.5%
66 28.7%
45 26.6%
46 30.5%
66 35.9%
60 30.6%
87 31.9%
86 29.8%
62 34.8%
32 33.0%
52 30.8%
Results
238 31.4%
243 34.7%
138 24.6%
Results
187 31.6%
134 30.7%

Disapprove
strongly

134 26.5%
24 28.9%
65 28.3%
52 30.8%
29 19.2%
29 15.8%
4 20.9%
55 20.1%
62 21.5%
33 18.5%
20 20.6%
46 27.2%
191 25.2%
190 27.1%
75 13.4%
ne 19.6%
146 33.4%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say

13

30

2.6%

3.6%

3.5%

1.8%

1.3%

2.7%

3.1%

1.8%

5.2%

4.5%

1.0%

3.0%

2.0%

2.3%

5.3%

2.4%

0.9%

Don't know

76 15.0%
10 12.0%
33 14.3%
23 13.6%
22 14.6%
26 14.1%
22 Nn.2%
27 9.9%
30 10.4%
21 N.8%
n Nn.3%
20 1.8%
49 6.5%
49 7.0%
147 26.2%
31 5.2%
36 8.2%



GB Sample
Spec

Liberal-

democrats

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

7.8%

26%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election

Quota

157

52

no

660

Completes

158

52

19

661

%

Complete

100.6%

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

30

4.4%

3.8%

3.4%

4.5%

Approve

25 15.8%
5 9.6%
14 1.8%
61 9.2%

Neither

approve nor

disapprove

20 12.7%
4 7.7%
13 10.9%
92 13.9%

Disapprove

65 AN%

17 32.7%
39 32.8%
177 26.8%

Disapprove
strongly

31 19.6%
17 32.7%
31 26.1%
15 17.4%

Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Prefer not to

say
2 1.3%
1 1.9%
2 1.7%
38 5.7%

Don't know

8 5.1%
6 Nn.5%
16 13.4%
148 22.4%



Abolish import duties on goods coming into Britain, to make them cheaper, even if British business has
to compete harder.

Total sample size: 2,911

Nationally representative sample size: 2019

Neither
GB Sample % Approve approve nor Disapprove Prefer not to
Spec Percentage Quota Completes Complete strongly Approve disapprove Disapprove strongly say Don't know
TOTALS 153-7.6% 422-20.9% 417 -20.7% 482-23.9% 178 - 8.8% 65-3.2% 302-15.0%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 48.7% 983 983 100.0% 102 10.4% 222 22.6% 191 19.4% 237 24.1% 104 10.6% 23 2.3% 104 10.6%
Female 50.8% 1,026 1,026 100.0% 49 4.8% 198 19.3% 222 21.6% 245 23.9% 74 7.2% 42 4.1% 196 19.1%
Neither 0.5% 10 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 20.0%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 10.6% 214 214 100.0% 13 6.1% 44 20.6% 37 17.3% 37 17.3% Ll 5.1% 10 4.7% 62 29.0%
25-34 17.0% 343 343 100.0% 20 5.8% 62 18.1% 71 20.7% 74 21.6% 30 8.7% 12 3.5% 74 21.6%
35-44 16.4% 331 331 100.0% 23 6.9% 92 27.8% 59 17.8% 52 15.7% 20 6.0% 16 4.8% 69 20.8%
45-54 16.9% 341 341 100.0% 31 9.1% 65 19.1% 67 19.6% 88 25.8% 31 9.1% 8 2.3% 51 15.0%
55-64 15.9% 321 321 100.0% 28 8.7% 57 17.8% 73 22.7% 97 30.2% 30 9.3% 9 2.8% 27 8.4%
65+ 23.2% 468 469 100.2% 38 8.1% 102 21.7% 10 23.5% 134 28.6% 56 1.9% 10 2.1% 19 4.1%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100.0% 36 7.8% 107 23.3% 83 18.0% n7 25.4% 44 9.6% 12 2.6% 61 13.3%
Cl 30.9% 625 625 100.0% 30 4.8% 127 20.3% 122 19.5% 178 28.5% 67 10.7% 20 3.2% 8l 13.0%
c2 21.2% 428 428 100.0% 41 9.6% 9l 21.3% 102 23.8% 83 19.4% 25 5.8% 18 4.2% 68 15.9%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ



GB Sample
Spec

DE
Region
North East
North West

Yorkshire and

The Humber
East Midlands
West Midlands
East of England
London

South East
South West
Wales
Scotland
VoteBrexit
Leave

Remain

None
Vote2019

Conservative-

party

Labour-party

Percentage

25.1%

Quotas

41%

N.4%

8.4%

75%

9.1%

9.7%

13.5%

14.3%

8.8%

4.8%

8.4%

Quotas

37.5%

34.7%

27.8%

Quotas

29.3%

21.6%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Quota

507

83

230

170

161

184

196

273

289

178

97

170

757

701

561

592

436

%

Completes Complete
506 99.8%
Raw counts
83 100.0%
230 100.0%
169 99.4%
151 100.0%
184 100.0%
196 100.0%
273 100.0%
289 100.0%
178 100.0%
97 100.0%
169 99.4%
Raw counts
757 100.0%
701 100.0%
561 100.0%
Raw counts
592 100.0%
437 100.2%

Approve
strongly

46

23

77

35

41

50

34

9.1%

3.6%

7.0%

8.3%

6.6%

12.5%

6.1%

5.9%

6.2%

9.0%

10.3%

8.9%

10.2%

5.0%

7.3%

8.4%

7.8%

Approve

97

23

43

22

34

30

39

63

54

40

20

54

169

147

106

n7

100

19.2%

27.7%

18.7%

13.0%

22.5%

16.3%

19.9%

23.1%

18.7%

22.5%

20.6%

32.0%

22.3%

21.0%

18.9%

19.8%

22.9%

Neither

approve nor

disapprove

1o 21.7%
6 7.2%
50 21.7%
31 18.3%
33 21.9%
47 25.5%
50 25.5%
50 18.3%
55 19.0%
40 22.5%
23 23.7%
32 18.9%
163 21.5%
154 22.0%
100 17.8%
140 23.6%
79 18.1%

Disapprove

104 20.6%
Results
23 27.7%
58 25.2%
51 30.2%
32 21.2%
40 21.7%
42 21.4%
70 25.6%
77 26.6%
39 21.9%
22 22.7%
28 16.6%
Results
175 23.1%
215 30.7%
92 16.4%
Results
160 27.0%
128 29.3%

Disapprove
strongly

42 8.3%
9 10.8%
20 8.7%
19 1n.2%
18 n.9%
n 6.0%
18 9.2%
25 9.2%
28 9.7%
12 6.7%
5 5.2%
13 7.7%
90 1.9%
61 8.7%
27 4.8%
69 n.7%
33 7.6%

Prefer not to

say

32

3.0%

3.6%

3.0%

4.7%

0.7%

1.6%

2.0%

2.9%

5.5%

4.5%

4.1%

1.8%

2.0%

2.6%

5.7%

1.9%

2.1%

Don't know

92 18.2%
16 19.3%
36 15.7%
24 14.2%
23 15.2%
30 16.3%
31 15.8%
41 15.0%
41 14.2%
23 12.9%
13 13.4%
24 14.2%
68 9.0%
71 10.1%
163 29.1%
45 7.6%
54 12.4%



GB Sample
Spec

Liberal-

democrats

Scottish-

national-party

Other

No-vote

Percentage

7.8%

2.6%

5.9%

32.7%

Find Out Now interviewed 2,911 GB adults from 2023-07-31 to 2023-08-01, and produced a sample of 2019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation. For more information, please visit FAQ

Quota

157

52

19

660

Completes

158

52

19

661

%

Complete

100.6%

100.0%

100.0%

100.2%

Approve
strongly

3.2%

1.7%

6.7%

7.9%

Approve

32

22

133

20.3%

34.6%

18.5%

20.1%

Neither

approve nor
disapprove

33 20.9%
10 19.2%
28 23.5%
127 19.2%

Disapprove

54 34.2%
5 9.6%
31 26.1%
104 15.7%

Disapprove
strongly

18 N.4%
3 5.8%
13 10.9%
42 6.4%

Prefer not to

say

2 1.3%
1 1.9%
1 0.8%
41 6.2%

Don't know

14 8.9%
1 21.2%
16 13.4%
162 24.5%



